



SUMARNI INVENTAR

HR – DAZD – 260

TVORNICA MARASKINA "FRANCESCO DRIOLI"

1768. – 1944.

Izradio: Marijan Maroja, arhivist

ZADAR, 1995.

SADRŽAJ

OPIS FONDA

1. POVIJEST TVORCA FONDA.....	3
2. NAČIN POSLOVANJA.....	8
3. SREĐIVANJE FONDA.....	9
4. BILJEŠKE.....	14
INVENTARNI POPIS GRADIVA	16

1. POVIJEST TVORCA FONDA

Tvornica maraskina "Francesco Drioli" (u nastavku "Drioli") spada u red najstarijih tvornica na širem hrvatskom, a posebno dalmatinskom području. Ona je kroz razdoblje svoga postojanja, od 1768.g. do 1944.g., dakle 176 godina, svojim proizvodima osvojila široko svjetsko tržište, a posebno elitnu klijentelu što se vidi iz bogate sačuvane prepiske.

Tvornica "Drioli" , jedna od brojnih zadarskih tvornica likera, bez sumnje je među njima bila najpoznatija. Kao takva imala je veliku ulogu u cjelokupnom društvenom i političkom razvoju Zadra. Vlasnici tvornice, obitelj Salghetti drioli spadala je u red najimućnijih i najuglednijih obitelji čiji su članovi obavljali najviše gradske dužnosti, sve do gradonačelnika Zadra.

Proizvodnja maraskina od višnje maraske seže duboko u prošlost. Višnja maraška rasprostranjena je i uspijeva na obalnim dijelovima srednje Dalmacije. Velika je vjerovatnost da je stanovništvo koje je to voće uzgajalo i u davnoj prošlosti proizvodilo razne napitke od višnje maraške, pa sigurno i razne vrste likera.

O prvoj organiziranoj i privrednoj proizvodnji likera za tržište može se govoriti tek od prve polovice 18.st. Tada se u Zadru kao osnivači i začetnici proizvodnje ističu Carceniga, Mola i Rota. Među njima ističe se Giuseppe Carceniga koji je postupak proizvodnje usavršio učeći od tada čuvenog botaničara Bartolomea Ferrara u iz Bergama¹.

Osnivač tvornice maraskina Francesco Drioli rodio se 19. listopada 1738.g. u Izoli u Istri. Kao naučnik došao je u Zadar i radio u trgovini. Godine 1759. počinje za svoj račun proizvodnju maraskina koja mu je donijela veliko bogatstvo².

Bavi se i dalje trgovinom, a godine 1765. uzima u najam na 5 godina, za 200 dukata, kuću koja će kasnije postati njegovo vlasništvo i u koju preseljava destileriju³.

Kako se prodaja i proizvodnja likera povećavala prestao se baviti i trgovinom drugim robama, pa dana 23.3.1768.g. prodaje svoj dućan⁴. Datum prodaje dućana uzima se i kao datum osnivanja tvornice. Da je on i prije 1768.g. proizvodio liker i imao tvornicu likera potvrđuje knjiga "Copio lettere" od 2. kolovoza 1766. – do 20. listopada 1795.g., koje je fotografija sačuvana u monografiji prof. dr. Antonia Teje.: "1738-1938. Nel bicentenario della nascita di Francesco Drioli, fondatore dell'industria del maraschino di Zara" tiskane u Genovi 1938.g.

Tvornica je u prvom razdoblju proizvodila isključivo liker maraskino. Ostale vrste likera pojavljuju se u poslovnim knjigama tek iza 1780.g., a proizvode se na

zahtjeve kupaca. Tako se iz kopije cjenika od 10. siječnja 1808.g. vidi da , osim maraskina, tvornica proizvodi još 17 vrsta raznih likera⁵.

Svojom Tvornicom maraskina Francesco Drioli postao je poznat širom svijeta. Kao slavan, primio je i mnoge počasti. Bio je vicekonzul Španjolske, Svete Stolice i Kraljevstva Napulja, te dviju Sicilija. Sve svoje počasti prenio je na nećaka Giuseppea Salghettija kojeg je odredio za svog nasljednika jer nije imao muškog potomstva.

Umro je 14. srpnja 1808.g., a sahranjen je u zadarskoj katedrali Svete Anastazije. Prema testamentu od 14. siječnja 1808.g. svom nećaku Giuseppeu ostavio je:

1. kuću u kojoj je tvornica
2. sveukupnu imovinu tvornice likera, poslovne knjige, dućane, s obvezom da tvornica nastavi s radom noseći njegovo ime i prezime
3. 200 dukata⁶

Od tada tvornica nosi ime : Tvornica maraskina "Francesco Drioli". Novi vlasnik tvornice Giuseppe Salgheti pok. Paola tiskao je obavijest o smrti Francesca Driolia 15. srpnja 1808.g. u kojem mu zahvaljuje za cjelokupno djelo i priseže da će ga nastaviti. U tom pismu potpisuje se sa Giuseppe Salghetti⁷.

U dokumentima iz 1810.g. pa dalje dodano je prezimenu Salghetti i prezime Drioli. Kroz cijelo vrijeme postojanja tvornice s njom su upravljali članovi obitelji Salghetti-Drioli.

Poredak onih koji su upravljali tvornicom bio je sljedeći:

1759-1808. – Francesco Drioli

1808-1822. – Giuseppe Salghetti Drioli

1822-1843. – Giuseppina, udovica Giuseppea Salghetti Drioli, skrbnica sinova
Francesca i Giovannija

1843-1845. – Francesco i Giovanni zajedno

1845-1876. – Francesco Salghetti Drioli, jedini vlasnik

1876-1921. – Simeone Salghetti Drioli, sin Francesca

1821- - Francesco Salghetti Drioli, sin Simeonov

. -1944. – ing. Vittorio Salghetti Drioli, sin Francesca

Likeri tvornice "Drioli" bili su čuveni po svojoj kvaliteti i traženi širom svijeta. Opskrbljivao je posredno ili izravno većinu europskih dvorova, pa tako i dvorove u Beču, Parizu, Londonu, Berlinu, Napulju, Münchenu, Modeni i Torinu, Parmi,

Darmstadtu, danski, belgijski, talijanski, ruski i mnoge druge. Veliki i dugi popis naručitelja je i među pojedincima. To je bilo visoko europsko plemstvo, ministri, generali, crkveni prelati, ambasadori, konzuli, te razne visoke institucije. U sačuvanom arhivskom gradivu nalazi se veća skupina pisama značajnih institucija i pojedinaca. Odnosi se uglavnom na prvu polovicu 19.st⁸.

Takva prodaja proširila se i na druge kontinente, pa su likeri tvornice „Drioli“ zauzeli i ta tržišta, a posebno tržište u Sjedinjenim Američkim Državama. U Zadru je početkom 19. stoljeća radilo 15 desetlijera likera. Od njih, samo se tvornica „Drioli“ održala što je očiti dokaz kvalitete proizvoda i valjanog upravljanja.⁹

Vlasnici tvornice maraskina „Francesco Drioli“ prolagođavali su se velikim političkim promjenama koje su uslijedila od kraja 18. Stoljeća. Pad Venecije godine 1797., prva austrijska uprava, francuska uprava, talijanska uprava, njemačka uprava, te mnogoprojni ratovi 19. stoljeća, prvi i drugi svjetski rat, bitno su utjecali na razvoj Tvornice. Za Tvornicu tako širokog tržišta, mir i slobodna trgovina je osnova razvoja. Iz arhivskog gradiva vidi se veliki pad proizvodnje u ratnim razdobljima.

Najbolji je primjer Prvi svjetski rat. Dok je prije rata Tvornica za godine 1911., 1912. I 1913. Imala po tri pune kutije primljenih spisa narudžbi, za godine 1914. I 1915., dakle prije ulaska Italije u rat protiv Austrije, to su dvije kutije, samo jedna kutija za dva godišta 1916. I 1917. I po jedna kutija za godine 1918. I 1919. Poslije svakog ratnog razdoblja trebalo je obnoviti pokidane poslovne veze, obnoviti prodajnu mrežu i prilagoditi se nastalim promjenama.

Jedna od velikih promjena u radu tvornice „Drioli“ zbila se godine 1921. Vjerojatno kao posljedica prvog svjetskog rata i nastalih promjena, vlasnici tvornice u dogovoru sa dijelom svojih poslovnih partnera 22. travnja. 1921. Godine osnivaju Anonimno društvo „Tvornica maraskina Francesco Drioli“. Društvo je imalo 15 članova dioničara. Direktor i savjetnik tvornice bio je Francesco Salghetti Drioli, Simeonov.¹¹ Trajanje Društva ugovoreno je do 31. Prosinca 1929. Godine. Dana 30. Prosinca 1929. Godine na sjednici Društva utvrđeno je njegovo trajanje na neodređeno vrijeme.¹²

Širenjem tadašnje talijanske imperije, širi se i poslovanje Tvornice. Sačuvana je prepiska sa raznim tvrtkama u Somaliji, Etiopiji, Libiji, Eritreji, i drugim talijanskim kolonijama, te Albaniji.

Svoj toj trgovini i proizvodnji likera pogodio je i specijalni položaj Zadra kao „porto franco“ tj. Slobodne carinske luke.

Početak drugog svjetskog rata Tvornica gubi dio tržišta, ali nastavlja s radom. Jedan od najvećih kupaca je talijanska vojna i civilna vlast. Poslije kapitulacije Italije 8. rujna 1943. Godine Zadar okupira njemačka vojska.

Za vrijeme njemačke okupacije, u prosincu godine 1943., poslije teškog bombardiranja, obitelj Salghetti Drioli napustila je grad. Punomoć za daljnje vođenje Tvornice ostavljena je upravitelju Banca Dalmata di Sconto, Apoloniju, a zatim 1944. Godine dana je notarska punomoć Zerijali.¹³ Maksimilijanu koji je upravljao Tvornicom do odlaska njemačke vojske. Tvornica je radila za potrebe njemačke vojske sve do njihovog odlaska krajem listopada 1944. Godine. Tada prestaje s radom.

U Zadar dolaze partizani i organiziraju svoju upravu.

Iz komisijskog zapisnika od 17. 08. 1945. Godine vidi se da tvornica nije u pogonu zbog lakog oštećenja od bombardiranja i zbog pomanjkanja sirovina.¹⁴ U dopisu sekvestatora imanja Luxardo i Drioli, Mate Vulića, od 22. Srpnja 1945. Godine navodi se:

„Tvornica se nalazi u dosta dobrom stanju sa svom aparaturom koja njoj pripada. Jedan magazin koji se nalazi uz samu fabriku, on je srušen koji se sad popravljaju. Tako je i velika zgrada do Tvornice oštećena sa strane avijanskih bomba, na koju treba staviti novi krov i nešto zidova popraviti.¹⁵

Štet u tvornici ipak su bile puno veće.

Vrijednost robe i stvari koje su Nijemci uzeli iznosila je 2.586.00 dinara.¹⁶

Na procijenjenu vrijednost Tvornice prije bombardiranja koja je iznosila 19.425.721 dinar, utvrđena je ratna šteta od 9.638.860 dinara što iznosi gotovo 50% vrijednosti Tvornice.¹⁷

Upravni odjel Okružnog N.O.O. Zadar na prijedlog Okružne uprave narodnih dobara donio je 20. Lipnja 1945. Godine Rješenje br. 1618/45 kojim se cjelokupna imovina Salghetti Drioli Vittoria, Margarete, Antoniete pok. Francesca, te Sulie i France Vittorieve stavlja pod privremenu upravu jer su vlasnici odsutni.¹⁸

Presudom Okružnog narodnog suda u Zadru od 20. Studenog 1945. Godine broj Krivo 111/45-8, osuđen je ing. Vittorio Salghetti Drioli za privrednu suradnju sa neprijateljem. Osim zatvorske kazne od tri i pol godine osuđen je i na konfiskaciju cjelokupne pokretne i nepokretne imovine. Ujedno je izrečena i konfiskacija poduzeća „Fabrica Maraschina Francesco Drioli“ S. A. u Zadru. Presuda je postala pravomoćna i izvršna 18. Ožujka 1946. Godine.¹⁹

Zaključkom Kotarskog narodnog suda u Zadru od 24. Siječnja 1946. Godine, broj konf. 269/45/9 izvršena je uknjižba vlasništva nekretnina ing. Vittoria Salghetti Drioli u korist Federativne Narodne Republike Jugoslavije. ²⁰

Uknjižbom je prestala postojati Tvornica maraskina „Francesco Drioli“, a imovina je raspoređena raznim pogonima i ustanovama.

Veliki dio strojeva i stvari dat je na uporabu tvornici Luxardo koja je nastavila s radom pod novim imenom „Maraska“ Zadar. ²¹

Sačuvano gradivo u Povijesnom arhivu veći je dio spisa navedene tvornice. Drugi, isto tako značajan dio gradiva nalazi se u posjedu obitelji Salghetti Drioli koja živi u Italiji. Pojedinačne spise koji se tiču obitelji Salghetti Drioli i tvornice maraskina nalazimo i u fondu Miscelanea u Zadarskom arhivu. Sjedinjeno, to bi gradivo dalo pravi uvid u rad tvornice maraskina „Francesco Drioli“. Iako je dio gradiva u ratu i neposredno poslije rata nepovratno izgubljen ili oštećen, ovo je gradivo od neprocjenjive vrijednosti za proučavanje ekonomske, političke i mnogih drugih segmenata povijesti Zadra i šire, a posebno za proučavanje proizvodnje likera, po čemu je Zadar bio poznat širom svijeta.

Posebna je vrijednost ovoga gradiva i u tome što je ono jedino koje je nadživjelo bombardiranja Zadra u drugom svjetskom ratu. Gradiva ostalih tvornica u cjelosti su uništena ili samo u manjim djelovima sačuvana.

Povijesna je sreća da je sačuvano gradivo najstarije i najčuvenije tvornice maraskina u Zadru, iz koje se može i najviše naučiti.

2. NAČIN POSLOVANJA

Iz gradiva sačuvanog u Arhivu može se sa velikom sigurnošću utvrditi način poslovanja tvornice kroz njenu dugu povijest.

Od glavnih knjiga sačuvane su samo dvije knjige koje se odnose na rad Tvornice kao dioničkog društva. Drugih glavnih knjiga nema, a za pretpostaviti je da takve knjige kao što su urudžbeni zapisnici nisu ni vođene. Na primljenim spisima, a tako i poslanim upisani su samo datumi prispjeća i otpreme. Da takvih knjiga nema vrlo je interesantan podatak za jednu tvornicu takve veličine i značaja.

2.1. Opći spisi

Opći spisi vođeni su u dvije osnovne grupe, poslani i primljni spisi.

Opći spisi poslani, sačuvani su u obliku uvezanih kopija. Vođeni su od 1850. godine pa do 1943. Godine pa do 1943. Godine. Od godine 1871. na kraju uveza nalaze se indeksi primatelja spisa. Od godine 1928. razdvojeni su u tri podgrupe. To su spisi unutrašnjeg prometa koji se odnose na Italiju, spisi izvoznog prometa i spisi vezani za transportne poslove.

Opći spisi primljeni sačuvani su od 1851. Godine. Na njima je udaren pečat prispjeća i pečat s datumom otpreme. Do godine 1896. Vođeni su samo po datumu primitka, a od 1897. Godine, spisi su složeni po abecednom redu poslovnih partnera. Na taj način vođeni su sve do 1943. Godine. Od godine 1922. Pa do 1943. Vođeni su i opći spisi grupirani po poslovnim partnerima. Sačuvana je i kutija povjerljivih općih spisa za 1911.-1925. I 1930.-1942. Godinu. Povjerljivi spisi odnose se na prikupljanje podataka o poslovnim partnerima s kojima je tvornica radila.

Osim općih spisa postoje i spisi Tvornice koji se odnose na razne ugovore, dokumente, licence, cjenike, zaposlene, kontakte Tvornice s raznim organima vlasti i ustanovama.

2.2. Računovodstvo

Za razdoblje do godine 1823. Nema sačuvanih računovodstvenih knjiga, ali iz Monografije A. Te je saznajemo da je Francesco Drioli vodio samo dvije vrste poslovnih knjiga i to za dostavu i otpremu koji su uključivali i poslovnu prepisku i knjigu računa dobavljača, potrošača i suradnika. U vrijeme Giuseppea Salghetti Driolia ne uvode se promjene u poslovanje osim što se knjige vode ažurnije i prave

se godišnji završni računi. Od godine 1823. Uvedene su Knjige blagajne s indeksima (1823.-1943.), Dnevnici ulaznih i izlaznih računa (1823.-1917.), poslije Dnevnik blagajne (1921.-1943.).

Od godine 1843 vodi se Registar prodaje na malo, godine 1845. Knjiga teretnih listova, godine 1850. Knjiga prvog upisa blagajne.

Od godine 1858. Uvodi se Knjiga prodaje preko zastupnika, a od 1860. Godine Knjiga narudžbi. Od 1868. Godine vode se Knjige skladišta.

Naknadno su uvedene i druge pomoćne računovodstvene knjige iz kojih se vidi da je najveća pažnja posvećena upravo novčanom i materijalnom poslovanju Tvornice. Vođene su dvije osnovne grupe računovodstvenih spisa. To su spisi blagajne (1921.-1943.) i kopije faktura (1921.-1939.). Pomoćni spisi obuhvaćaju podatke o proizvodnji, Knjige provizija, bilance i druge.

Kod poslovanja Tvornice „Drioli“ bitan je podatak da je u kasnijem razdoblju vođeno dvojno knjigovodstvo u Zadru i u Italiji. Nemamo podatke o kojem se razdoblju radi, ali vjerojatno se odnosi na razdoblje iza 1918. Godine.

3. SREĐIVANJE FONDA

Prestankom rada Tvornice „Drioli“ sve arhivsko gradivo ostalo je u prostoru tvornice. Godine 1947. Smješteno je u arhiv preko 300 svežnjeva knjiga, spisa i mapa.²² Godine 1980. Primljen je od Znanstvene knjižnice jedan paket raznih spisa Tvornice „Drioli“. ²³

Gradivo je bilo u rinfuznom stanju i dosta oštećeno od vlage. Tako je više spisa potpuno nečitko radi razlivanja tinte od vlage. Među poslovnim spisima to su dva uveza i to signature 5.133 i 5.153. Takvih nečitkih spisa ima više među spisima i računovodstvima.

Kako se od trenutka primitka gradiva Arhiv još dva puta selio u nove prostore, gradivo se još više izmješalo. Primljeno gradivo nije bilo cjelovito, a posebno se to odnosi na starije razdoblje rada Tvornice. Od registraturnih knjiga sačuvani su samo indeksi poslovnih partnera i to samo za razdoblje od 1902.-1911. I godina 1931.

Sačuvana je i knjiga Upravnog odbora Tvornice od 1922.-1934. I Knjiga članova Društva iz 1938. Godine. Nema narudžbenih ni pomoćnih knjiga za najveći dio godina djelovanja Tvornice. Sačuvane su 122 računovodstvene knjige koje sežu

do 1823. Godine. To su knjige blagajne, narudžbi, dnevnicima blagajne, prodaje i slične koje su se mjenjale s promjenama u radu računovodstva.

S gradivom Tvornice primljeno je i više poslovnih knjiga obitelji Salghetti Drioli. To su knjige troškova domaćinstva 1823. Godine. I 1939.-1941. Godine, te knjige nekretnina (1857.-1878.) i najamnina kuća, stanova, polja, trgovina i radionica (1840.-1877.). Iako su i one samo djelomično sačuvane značajne su za proučavanje imovnog stanja obitelji Salghetti Drioli.

3.1. Opći spisi

Poslani opći spisi sačuvani su kao uvezane kopije od 1850. Do 1943. Godine, osim godine 1870., a od godine 1871. uvezani su i indeksi poslanih spisa. Među uvezanim poslanim spisima nalaze se i jedan uvez političkih spisa za razdoblje od 1923 do 1930. I jedan uvez spisa iz godine 1938., potpuno nečitak.

Primljeni opći spisi sačuvani su od 1851.-1943. Godine. Od 1851.-1896. Grupirani su po datumu primitaka, a od 1897.-1943. Godine po abecednom redu poslovnih partnera. Nedostaje jedna manja količina primljenih spisa. Trideset kutija gradiva odnosi se na primljene, a djelomice i poslane spise koji su razvrstani po poslovnim partnerima i raznim godinama, a koji su bili „izmješani“ sa spisima računovodstva.

Sačuvano je i nekoliko svežnjeva spisa obitelji Salghetti Drioli i tri svežnja spisa Tvornice koji obuhvaćaju poslovnu i političku prepisku, razne ugovore, dokumente o osnivanju dioničke tvornice, razne licence, etikete, izreske iz novina i drugo.

Iz izloženog se vidi da je sačuvan veći dio gradiva navedene Tvornice. Iz načina poslovanja, a i obavijesti potomaka obitelji Salghetti Drioli znamo da se jedan dio spisa, a posebice za novije razdoblje nalazi u posjedu obitelji koja živi u Italiji.

Kod sređivanja gradiva odlučio sam koliko je god to moguće, sačuvati onu strukturu koju je fond imao u trenutku nastajanja. Iz izloženog sadržaja gradiva odlučio sam se na grupiranje gradiva u osam grupa ili serija.

To su:

1. Glavne knjige
2. Indeksi
3. Knjige računovodstva
4. Obiteljske knjige

5. Opći spisi
6. Spisi Tvornice
7. Spisi računovodstva
8. Obiteljski spisi

Ovakvim svrstavanjem gradiva dobili smo približnu strukturu fonda kako je nastajao.

Ovdje treba naglasiti postojanje dviju serija, serija Obiteljske knjige i Obiteljski spisi koji svojim nastankom nisu dio gradiva Tvornice. Međutim, kako je obitelj Salghetti Drioli bila od nastanka pa do kraja djelovanja Tvornice, prvo jedini a poslije dionički vlasnik Tvornice, a kako su i sami spisi doneseni izmješani, s gradivom Tvornice, odlučio sam se da ih ostavim u cjelini fonda. Dio tih spisa, kao oporuke, odnosi se i na djelovanje Tvornice pa je to bio dodatni razlog takve odluke.

Posao sređivanja i grupiranja općih spisa bio je olakšan činjenicom da je većina poslanih spisa bila u knjigama uvezanih kopija, a primljeni vezani žicom koju smo skinuli kod sređivanja. Razdvojio sam spise poslovnih partnera od spisa računovodstva jer svojim postankom spadaju u dvije različite nepovezane grupe.

Do sada su na ovom fondu obavljani slijedeći poslovi: Gradivo je pregledano i grupirano po serijama. Knjige su složene po vrstama i godinama. Arhivistički su obrađene i označene. Unutar serija, stvorene su podserije. Složeni su po godinama ili abecednom redu, ovisno o načinu nastajanja spisa su djelomično skinute zakovice, spojnice, žica kojom su vezivani. Stavljani su u arhivske kutije i arhivistički označeni. Za fond je napisan popis građe i Sumarni inventar.

Na fondu bi trebalo napraviti nekoliko poslova, da bi se gradivo bolje zaštitilo i da bi se omogućilo lakše korištenje gradiva. Sa spisa treba skinuti sve preostale spojnice i zakovice, spise staviti u košuljice i označiti. Unutar godišta spise složiti po datumima. Dio spisa traži konzervatorsku zaštitu zbog oštećenosti, posebno od vlage. U dogovoru s obitelji Salghetti Drioli doći do podataka koliko se i kojeg gradiva nalazi kod njih, a možda i kopijama gradiva koje se nalazi kod njih, a možda i kopijama gradiva koje se nalazi kod njih popuniti praznine u fondu. Potrebno je napraviti i druga arhivistička pomagala i indekse, kao što su indeks zaposlenih, dioničara, detaljan indeks poslovnih partnera i drugo.

Fond je podjeljen na serije:

1. Glavne knjige

Seriya ima dvije knjige. To je knjiga Zapisnika Upravnog odbora Tvornice (1922.-1934.) i knjiga članova Društva (dioničara) iz godine 1938.

2. Indeksi

Seriya sadrži šest knjiga indeksa u razdoblju (1902.-1911.) i godinu 1931. U njima su svrstani poslovni partneri po prezimenima i po gradovima u kojima djeluju.

3. Knjige računovodstva

Seriya ima 122 knjige koje su svrstane po vrstama i godinama. To su knjige završnih računa (1931.-1943.) Godine, knjige blagajne (1823.-1943.), knjiga blagajne prodaje (1931.-1941.), dnevnicu ulaznih i izlaznih računa (1823.-1917.), dnevnicu blagajne (1921.-1943.), knjige otpreme (1901.-1921.), knjige otpreme i dopreme (1925.-1937.), knjige narudžbi (1860.-1905.), knjige narudžbi i uplata (1897.-1918.), knjige prodaje preko zastupnika 1858.-1877., 1884.-1895.), dnevnik prodaje (1921.-1924.), knjige prodaje (1924.-1940.), registar prodaje na malo (1843.-1887.), rezultati godišnje prodaje (1897.-1919.), knjige troškova (1938.-1942.), knjige računa (1897.-1914., 1921.-1928.), knjige dužnika (1928.-1943.), knjige tekućih računa, clijenata, knjiga prvih upisa blagajne, teretnih listova, skladišta, stanja bačvi i boca, prometa u litrama, otpreme pošte, otpreme, rokovnike i knjiga inventara.

4. Obiteljske knjige

Seriya sadrži četiri knjige. Dvije su knjige troškova domaćinstva. Jedna iz godine 1823. A druga iz godina 1939.-1941. Jedna knjiga sadrži popis nekretnina u gradu i selu iz godina 1857.-1873. Četvrta je knjiga najamnina kuća, stanova, trgovina, radionica i polja iz godina 1840.-1877.

5. Opći spisi

Seriya obuhvaća tri podserije. Prva podserija su Opći spisi poslani, signature od 5.1.1. – 5.1.1.53.

Odnosi se na uvezane kopije poslanih spisa od 1850.-1943. Godine. Od godine 1871. Na kraju uveza nalazi se indeks primatelja. Druga podserija odnosi se na Opće spise primljene, signature 5.2.1. – 5.2.120. Spisi obuhvaćaju razdoblje od 1851.-1943. Godine. Od 1851.-1896. Godine spisi su složeni po datumu primitka, a od 1897.-1943. Godine po abecednom redu poslovnih partnera i datumu primitka. Tu je i kutija Povjerljivih spisa, signature 5.2.120., a odnosi se na prikupljanje podataka od

trećih osoba o poslovnim partnerima s kojima Tvornica surađuje. Kod sređivanja su dodani ovim spisima razni spisi izdvojeni iz rinfuznog materijala.

Treća podgrupa općih spisa su Opći spisi složeni po poslovnim partnerima, signature 5.3.1. – 5.3.30. Spisi su slagani po poslovnim partnerima, a sadrže razne godine. Kod sređivanja spisi su sređeni po abecednom redu poslovnih partnera s navođenjem grada, države iz koje su partneri i godinama na koje se prepiska odnosi.

6. Spisi tvornice

Serijski sadrži tri kutije spisa od kojih je jedan dio ovjereni prepisi. To su najznačajniji spisi od jelovanju Tvornice. Tu je kupoprodajni ugovor između Carcenige i Driolia, dokumenti o osnivanju dioničke tvornice maraskiha, poslovna prepiska od 1811.-1893. Značajna posebno za razdoblje francuske uprave i neposredno iza nje. U ovoj seriji su i licence za U.S.A., originalne etikete, najstariji računi i cjenici, poslovna prepiska „Tvornice stakla u Zadru“ kojoj su Salghetti Drioli bili suvlasnici, oglašavanja, carine, prepiska sa „Savjetom u turizam“, zaštita spomenika kulture u II. Svj. Ratu, razini izresci, te spisi o zaposlenim radnicima.

7. Spisi računovodstva

Serijski sadrži 60 kutija blagajničkih spisa, kopija faktura, bilance, provizija, teretne listove, izvozne dozvole, podatke o proizvodnji i plaćama namještenika. To su računi, kreditna pisma, inventure, parnice za neplaćene račune, izdatnice i drugo računovodstveno gradivo.

8. Spisi obitelji Salghetti Drioli

Serijski sadrži četiri kutije spisa. To su prijepisi bilježničkih spisa iz Državnog arhiva u Zadru, prijepisi izvoda rođenih, ženidbeni ugovori i oporuke. U ovoj su seriji i spisi vezani za imovinsko stanje obitelji, podaci o kolonatskim odnosima, ugovor o najmu, agrarne parnice, kupoprodajni ugovori, pisma Francesca Driolia, Giuseppea i Ulise Salghetti Drioli, diplome o školovanju ing. Vittoria Salghetti Drioli, prihodi o najamninama, parnice protiv Domenica Papafave, lučke dozvole za brodove i drugi dokumenti.

4. BILJEŠKE

1. Antonio Teja: Nel bicentenario della nascita di Francesco Drioli, fondatore dell' industria del maraschino di Zara, Genova 1938, str.6.
2. A. Teja: Nel bicentenario ..., str.16.
Fond "Tvornica maraskina Francesco Drioli" , Povijesni arhiv u Zadru, kut. 151,Spisi o osnivanju dioničke tvornice, potvrda bilježnika Simeona Svircicha od 26.4.1937.
3. Povijesni arhiv u Zadru, Spisi bilježnika Antonio Ferrari, busta IV, protokol XX, spis br. 60, Fond "Drioli" kut. 214, spisi bilježnika.
4. A. Teja: nav. djelo, str. 18.
5. A. Teja: nav. djelo, str. 22.
6. A. Teja: nav. djelo, str. 26 i 27, Fond "Drioli" kut. 214, Oporuka F. Driolia.
7. "Drioli" kut. 214, obavijest o smrti F. Driolia
8. "Drioli", kut. 151, poslovna prepiska 1811-1893.
9. A. Teja: nav. djelo, str. 59.
- 10."Drioli", kut. 151, Spisi o osnivanju dioničkog društva.
- 11.Bollettino Ufficiale, fascicolo XV, 17. lipnja 1922., str. 218.
"Drioli", kut. 151, Spisi o osnivanju dioničkog društva.
12. "Drioli", kut. 151, Spisi društva, Bollettino Ufficiale dele Societa per azioni, str.235.
(nema oznake godine ni broja)
- 13.Podaci o Zerijalu i Apoloniju uzeti su iz presude Okružnog narodnog suda u Zadru, u tom obliku. Da li se ona drugačije pišu u dokumentima nije navedeno.
- 14.Povijesni arhiv Zadar, Okružna uprava narodnih dobara Zadar, kut 16, sign. 5.3., konfiskacija br. 21, list 4.
- 15.Okružna uprava narodnih dobara Zadar, kut 16, sign. 5.3., konfiskacija br. 21, list 37.
- 16.Okružna uprava narodnih dobara Zadar, kut 16, sign. 5.3., konfiskacija br. 21, list 6.
- 17.nav. fond, list 41.
- 18.nav. fond, list 35.
- 19.nav. fond, list 10.
- 20.nav. fond, list 3.

21.nav. fond, list 12, 19, 29.

22.Arhivist br. 1, 1955, Dodatak 3, Opći inventar Povijesnog arhiva u Zadru, str.
XLV.

23.PAZD, Knjiga prijema gradiva br. 171.

INVENTARNI POPIS GRADIVA

SIGN	SADRŽAJ	GODINA	NAPOMENA
1.	GLAVNE KNJIGE		
1.1.	Zapisnici upravnog odbora društva	1922-1934.	Dioničke tvornice od 1921.
1.2.	Knjiga članova društva	1938.	Dioničari
2.	INDEKSI		
2.1.	Poslovni partneri	1902.	Složeni po prezimenu
2.2.	"	1908-1910.	"
2.3.	"	1902-1910.	Složeni po gradovima
2.4.	"	1911.	"
2.5.	"	1931.	Složeni po prezimenu
2.6.	"		"
3.	RAČUNOVODSTVENE KNJIGE		
3.1.	Završni računi	1931-1943.	
3.2.	Knjiga blagajne	1823-1829.	Unutra indeks
3.3.	"	1829-1843.	
3.4.	"	1844-1863.	
3.5.	"	1864-1876.	Unutra indeks
3.6.	"	1877-1890.	
3.7.	"	1891-1896.	
3.8.	"	1897-1899.	
3.9.	Knjiga blagajne	1899-1903.	
3.10.	"	1903-1907.	
3.11.	"	1907-1912.	
3.12.	"	1922-1925.	
3.13.	"	1925-1928.	
3.14.	"	1929-	

		1931.	
3.15.	"	1931-1933.	
3.16.	"	1931-1934.	
3.17.	"	1934-1935.	
3.18.	"	1934-1937.	
3.19.	"	1937-1939.	
3.20.	"	1940.	
3.21.	"	1940-1942.	
3.22.	"	1941-1943.	
3.23.	"	1942-1943.	
3.24.	Blagajna prodaje	1931-1941.	
3.25.	Dnevnik ulaznih i izlaznih računa	1823-1838.	
3.26.	"	1839-1856.	
3.27.	"	1857-1865.	
3.28.	"	1866-1881.	
3.29.	"	1882-1892.	
3.30.	"	1893-1896.	
3.31.	"	1897-1898.	
3.32.	"	1901-1904.	
3.33.	"	1901-1904.	
3.34.	"	1904-1906.	
3.35.	"	1907-1909.	
3.36.	"	1909-1912.	
3.37.	"	1912-1917.	
3.38.	"	1921-1922.	
3.39.	Dnevnik blagajne	1921-	

		1924.	
3.40.	"	1924-1928.	
3.41.	Dnevnik blagajne	1928-1931.	
3.42.	"	1931-1934.	
3.43.	"	1934-1937.	
3.44.	"	1937-1940.	
3.45.	"	1940-1943.	
3.46.	Knjiga narudžbi	1860-1874.	
3.47.	"	1875-1890.	
3.48.	"	1860-1874.	
3.49.	"	1897-1905.	
3.50.	Knjiga narudžbi i uplata	1897-1905.	
3.51.	"	1898-1907.	
3.52.	"	1899-1910.	
3.53.	"	1908-1919.	
3.54.	Knjiga otpreme	1901-1911.	
3.55.	"	1912-1921.	
3.56.	Knjiga otpreme i dopreme	1925-1931.	
3.57.	"	1932-1934.	
3.58.	"	1935-1937.	
3.59.	Knjiga otpreme	1930-1932.	
3.60.	"	1934-1936.	
3.61.	"	1936-1937.	
3.62.	"	1937.	
3.63.	"	1937-1939.	Pravac Ankona

3.64.	"	1937-1939.	Pravac Venecija
3.65.	"	1939.	Pravac Venecija
3.66.	"	1939.	Pravac Venecija
3.67.	"	1937-1940.	Razno
3.68.	Knjiga prodaje preko zastupnika	1858-1870.	
3.69.	"	1870-1877.	
3.70.	"	1884-1890.	
3.71.	"	1890-1895.	
3.72.	Dnevnik prodaje	1921-1924.	
3.73.	Knjiga prodaje	1924-1929.	
3.74.	"	1929-1931.	
3.75.	"	1932-1934.	
3.76.	"	1932-1943.	
3.77.	"	1934-1937.	
3.78.	"	1937-1940.	
3.79.	Registar prodaje na malo	1843-1894.	
3.80.	"	1850-1863.	
3.81.	"	1863-1887.	
3.82.	Rezultati godišnje prodaje	1897-1919.	
3.83.	Knjiga troškova	1938-1943.	
3.84.	Knjige računa	1897-1898.	
3.85.	"	1899-1902.	
3.86.	"	1902-1905.	
3.87.	"	1905-1910.	
3.88.	"	1910-1914.	

3.89.	Knjige računa	1921-1926.	
3.90.	"	1926-1928.	
3.91.	Knjiga dužnika i dugovanja	1928-1930.	
3.92.	"	1932-1938.	
3.93.	"	1938-1943.	
3.94.	Knjige tekućih računa kod banaka i društava	1921-1927.	
3.95.	"	1928-1932.	
3.96.	Knjiga klijenata	1921-1927.	
3.97.	Knjiga prvih upisa blagajne	1850-1859.	
3.98.	"	1876-1883.	
3.99.	"	1884-1890.	
3.100	"	1890-1894.	
3.101	Knjiga teretnih listova	1845-1878.	
3.102	Knjiga skladišta	1868-1880.	
3.103	"	1881-1890.	
3.104	Knjiga skladišta	1921-1924.	
3.105	"	1925-1931.	
3.106	Knjiga stanja bačvi i boca	1909-1925.	
3.107	"	1916-1932.	
3.108	"	1925-1934.	
3.109	"	1933-1937.	
3.110	Knjiga ulaza i stanja boca i kutija	1858-1865.	
3.111	Knjiga prometa u litrama	1929-1930.	

3.112	Knjiga uplata u Genovi	1936.	
3.113	Knjiga rezultata uplate	1935-1939.	
3.114	Knjiga otpreme pošte	1927-1931.	
3.115	Knjiga troškova	1843-1857.	
3.116	Računi mjenjačnice	1935-1938.	
3.117	Knjiga aktivnih računa	1937-1939.	
3.118	"	1939-1941.	
3.119	Obvezni registar za izvoz	1934-1937.	
3.120	Obvezni registar za izvoz	1938-1943.	
3.121	Rokovnik	1931.	
3.122	Knjiga inventara	1921-1926.	
4.	OBITELJSKE KNJIGE		
4.1	Troškovi domaćinstva	1823.	
4.2	"	1939-1941.	
4.3	Knjiga nekretnina u gradu i na selu	1857-1873.	
4.4	Knjiga najamnina kuća, stanova, polja, trgovina i radionica	1840-1877.	
5.	OPĆI SPISI		
5.1	Opći spisi – poslani		Kopije uvezane u knjige
5.1.1	Opći spisi – poslani	1850.	"
5.1.2	Opći spisi – poslani	1851.	Kopije uvezane u knjige
5.1.3	"	1851-1852.	"
5.1.4	"	1852-1854.	"
5.1.5	"	1854-	"

		1856.	
5.1.6	"	1856-1858.	"
5.1.7	"	1858-1860.	"
5.1.8	"	1868-1869.	"
5.1.9	"	1871-1872.	Kopije uvezane u knjige s indeksom
5.1.10	Opći spisi – poslani	1872-1873.	"
5.1.11	"	1873-1874.	"
5.1.12	"	1874-1876.	"
5.1.13	"	1876-1877.	"
5.1.14	"	1877-1878.	"
5.1.15	"	1878-1880.	"
5.1.16	"	1880-1881.	"
5.1.17	"	1881-1883.	"
5.1.18	"	1883-1885.	"
5.1.19	"	1885-1887.	"
5.1.20	"	1887-1889.	"
5.1.21	"	1889-1891.	"
5.1.22	"	1891-1892.	"
5.1.23	"	1892-1894.	"
5.1.24	"	1894-1895.	"
5.1.25	Opći spisi - poslani	1895-1896.	Kopije uvezane u knjige s indeksom
5.1.26	"	1896-1897.	"
5.1.27	"	1897.	"
5.1.28	"	1897.	"
5.1.29	"	1897-	"

		1898.	
5.1.30	"	1898.	"
5.1.31	"	1898- 1899.	"
5.1.32	"	1899.	"
5.1.33	"	1899- 1900.	"
5.1.34	"	1900.	"
5.1.35	"	1900- 1901.	"
5.1.36	"	1901- 1902.	"
5.1.37	"	1902.	"
5.1.38	"	1902- 1903.	"
5.1.39	"	1903- 1904.	"
5.1.40	"	1904.	"
5.1.41	"	1904- 1905.	"
5.1.42	"	1905.	"
5.1.43	"	1906.	"
5.1.44	"	1906- 1907.	"
5.1.45	Opći spisi – poslani	1907.	Kopije uvezane u knjige s indeksom
5.1.46	"	1907- 1908.	"
5.1.47	"	1907- 1908.	"
5.1.48	"	1909- 1910.	"
5.1.49	"	1910- 1911.	"
5.1.50	Opći spisi – poslani	1911- 1912.	Kopije uvezane u knjige s indeksom
5.1.51	"	1912- 1913.	"
5.1.52	"	1913.	"
5.1.53	"	1913- 1915.	"
5.1.54	"	1913- 1915.	"

5.1.54	"	1915-1918.	"
5.1.55	"	1918-1920.	"
5.1.56	"	1920-1921.	"
5.1.57	"	1921-1922.	"
5.1.58	"	1922.	"
5.1.59	"	1922.	"
5.1.60	"	1922-1923.	"
5.1.61	Opći spisi – poslani	1923.	Kopije uvezane u knjige s indeksom
5.1.62	"	1923.	"
5.1.63	"	1923-1924.	"
5.1.64	"	1924.	"
5.1.65	"	1924.	"
5.1.66	"	1924.	"
5.1.67	"	1925.	"
5.1.68	"	1925.	"
5.1.69	"	1925.	"
5.1.70	"	1925-1926.	"
5.1.71	"	1926.	"
5.1.72	"	1926.	"
5.1.73	"	1926.	"
5.1.74	"	1926.	"
5.1.75	"	1926.	"
5.1.76	"	1926-1927.	"
5.1.77	"	1927.	"
5.1.78	"	1927.	"
5.1.79	"	1927-1928.	"
5.1.80	"	1928.	Za Italiju "
5.1.81	"	1928.	" "
5.1.82	"	1928.	" "

5.1.83	"	1928-1929.	" "
5.1.84	"	1928.	Izvoz "
5.1.85	"	1928-1929.	" "
5.1.86	Opći spisi – poslani	1928-1931.	Transport "
5.1.87	"	1929.	Italija "
5.1.88	"	1929.	" "
5.1.89	"	1929-1930.	" "
5.1.90	"	1929.	Izvoz "
5.1.91	"	1929-1930.	" "
5.1.92	"	1930.	Italija "
5.1.93	"	1930-1931.	" "
5.1.94	"	1930-1931.	Izvoz "
5.1.95	"	1931.	Italija "
5.1.96	"	1931.	" "
5.1.97	"	1931-1932.	" "
5.1.98	"	1931.	Izvoz "
5.1.99	"	1931-1932.	" "
5.1.100	"	1931-1933.	Transport "
5.1.101	"	1932.	Italija "
5.1.102	"	1932.	" "
5.1.103	"	1932.	" "
5.1.104	"	1932-1933.	" "
5.1.105	"	1932-1933.	" "
5.1.106	Opći spisi – poslani	1933.	Italija "
5.1.107	"	1933.	" "
5.1.108	"	1933.	" "
5.1.109	"	1933-	" "

		1934.	
5.1.110	"	1933-1934.	" "
5.1.111	"	1933-1934.	" "
5.1.112	"	1934.	" "
5.1.113	"	1934.	" "
5.1.114	"	1934.	" "
5.1.115	"	1934-1935.	" "
5.1.116	"	1934-1935.	" "
5.1.117	"	1934-1936.	Transport "
5.1.118	"	1935.	Italija "
5.1.119	"	1935.	" "
5.1.120	"	1935.	" "
5.1.121	"	1935-1936.	" "
5.1.122	"	1935.	" "
5.1.123	"	1936.	" "
5.1.124	"	1936.	" "
5.1.125	"	1936.	" "
5.1.126	"	1936-1937.	" "
5.1.127	"	1937.	" "
5.1.128	"	1937.	" "
5.1.129	Opći spisi – poslani	1937.	" "
5.1.130	Opći spisi – poslani	1937-1938.	" "
5.1.131	"	1937.	Transport "
5.1.132	"	1937-1938.	" "
5.1.133	"	1937.	" " Potpuno oštećena
5.1.134	"	1938.	Italija ,kopije uvezane u knjigu, s indeksom
5.1.135	"	1938.	" "
5.1.136	"	1938.	" "

5.1.137	"	1938.	" "
5.1.138	"	1938-1939.	Transport "
5.1.139	"	1939.	Italija "
5.1.140	"	1939.	" "
5.1.141	"	1939.	" "
5.1.142	"	1939-1940.	" "
5.1.143	"	1939.	Transport "
5.1.144	"	1940.	Italija "
5.1.145	"	1940.	" "
5.1.146	"	1941.	" "
5.1.147	"	1939-1943.	Izvoz - uvezane kopije
5.1.148	"	1940-1943.	Transport "
5.1.149	"	1941.	Italija "
5.1.150	"	1941.	" "
5.1.151	"	1941-1943.	" "
5.1.152	"	1923-1930.	Politički spisi
5.1.153	"	1938.	Nečitko
1	5.2 5.2.1.	OPĆI SPISI - PRIMLJENI Opći spisi - primljeni	1851-1854. Primljeni dopisi

2	5.2.2	"	1855-1858.	Složeni po datumu primitka
3	5.2.3	"	1859-1862.	"
4	5.2.4	"	1862-1866.	"
5	5.2.5	"	1867-1869.	"
6	5.2.6	"	1870-1872.	"
7	5.2.7	"	1872-1873.	"
8	5.2.8	"	1874-1875.	"
9	5.2.9	"	1876-1877.	"
10	5.2.1 0	"	1878-1879	"
11	5.2.1 1	"	1880-1881.	"
12	5.2.1 2	"	1882-1883.	"
13	5.2.1 3	"	1884-1885.	"
14	5.2.1 4	"	1885-1886.	"
15	5.2.1 5	"	1887-1888.	"
16	5.2.1 6	"	1888-1889.	"
17	5.2.1 7	"	1890.	"
18	5.2.1 8	"	1891.	"
19	5.2.1 9	"	1892.	"
20	5.2.2 0	"	1893.	"
21	5.2.2 1	Opći spisi – primljeni	1894.	Složeni po datumu primitka
22	5.2.2 2	"	1895.	"
23	5.2.2 3	"	1896.	"
24	5.2.2 4	"	1896.	"
25	5.2.2	" A – O	1897.	Složeni po

	5			abecednom redu posl. partnera	
26	5.2.2 6	"	P – Z, A - F	1897.	"
27	5.2.2 7	"	O - Z	1897.	" razno
28	5.2.2 8	"	A - N	1898.	"
29	5.2.2 9	"	P – Z, A – F	1898.	"
30	5.2.3 0	"	G – N	1898.	" razno
31	5.2.3 1	"	A - P	1899.	"
32	5.2.3 2	"	P – Z, A - D	1899.	"
33	5.2.3 3	"	E – O	1899.	" razno
34	5.2.3 4	"	A - O	1900.	"
35	5.2.3 5	"	P – Z, A – D	1900.	"
36	5.2.3 6	"	E - Z	1900.	" razno
37	5.2.3 7	"	A - O	1901.	"
38	5.2.3 8	D	" P – Z, A –	1901.	" razno
39	5.2.3 9	"	E – Z	1901.	"
40	5.2.4 0	"	A – K	1902.	"
41	5.2.4	D	" L – Z, A –	1902.	"

	1			
42	5.2.4 2	" E – O , P – Z	1902.	" razno
43	5.2.4 3	" A – O	1903.	"
44	5.2.4 4	" P – Z, A – D	1903.	"
45	5.2.4 5	" E – Z	1903.	"
46	5.2.4 6	" A – O	1904.	"
47	5.2.4 7	" P – Z, A – D	1904.	"
48	5.2.4 8	" E - Z	1904.	"
49	5.2.4 9	Opći spisi – primljeni A – O	1905.	Složeni po abecednom redu posl. partnera
50	5.2.5 0	" P – Z, A – D	1905.	"
51	5.2.5 1	" E – Z	1905.	"
52	5.2.5 2	" A – O	1906.	"
53	5.2.5 3	" P – Z, A – D	1906.	"
54	5.2.5 4	" E – Z	1906.	"
55	5.2.5 5	" A – O	1907.	"
56	5.2.5 6	" P – Z, A – H	1907.	"
57	5.2.5	" I – Z	1907.	"

	7				
58	5.2.5 8	"	A – O	1908.	"
59	5.2.5 9	"	P – Z	1908.	"
60	5.2.6 0	"	A – R	1908.	"
61	5.2.6 1	"	S – Z	1908.	"
		"	A - H	1909.	"
62	5.2.6 2	"	I – Z	1909.	"
63	5.2.6 3	"	A – R	1909.	"
64	5.2.6 4	"	S – Z	1909.	" razno
65	5.2.6 5	"		1910.	"
66	5.2.6 6	"		1910.	" razno
67	5.2.6 7	"	I – Z	1911.	"
68	5.2.6 8	"	A – Z	1911.	"
69	5.2.6 9	"		1911.	" razno
70	5.2.7 0	"	A – P	1912.	"
71	5.2.7 1	"	S – Z , A - F	1912.	"
72	5.2.7 2	"	R – Z	1912.	"
73	5.2.7	"	G – P	1913.	"

	3				
74	5.2.7 4	"	R – Z, A – F	1913.	"
75	5.2.7 5	"	H - Z	1913.	" razno
76	5.2.7 6	"	A – P	1914.	"
77	5.2.7 7	"	P - Z	1914.	"
78	5.2.7 8	"	A – Z	1915.	"
79	5.2.7 9	"	A – Z	1916- 1917.	"
80	5.2.8 0	"	A – Z	1918.	"
81	5.2.8 1	"	A – Z	1919.	"
82	5.2.8 2	"	A – P	1920.	"
83	5.2.8 3	"	R – Z	1920.	"
84	5.2.8 4	"	A – P	1921.	"
85	5.2.8 5	"	Q – Z, A – F	1921- 1922.	"
86	5.2.8 6	"	G – Z	1922.	"
87	5.2.8 7	"	A – L	1923.	"
88	5.2.8 8	"	M – Z, A - C	1923- 1924.	" + razno
89	5.2.8 9	"	D – Z	1924.	" +razno

90	5.2.9 0	" A – O	1925.	"
91	5.2.9 1	" P – Z, A – C	1925- 1926.	" +razno
92	5.2.9 2	"	1926.	Nije po abecedi
93	5.2.9 3	" A – O	1927.	"
94	5.2.9 4	" P – Z, A – D	1927- 1928.	" + razno
95	5.2.9 5	" E – Z	1928.	" + razno
96	5.2.9 6	" A – O	1929.	"
97	5.2.9 7	" A – O	1929.	"
98	5.2.9 8	" A – C	1930.	" + razno
99	5.2.9 9	" D – Z	1930.	"
100	5.2.1 00	" A – Z	1931.	"
101	5.2.1 01	" A – C	1931- 1932.	" + razno
102	5.2.1 02	" D – Z	1932.	"
103	5.2.1 03	" A – Z	1933.	"
104	5.2.1 04	" A – O	1934.	"
105	5.2.1 05	" P – Z	1934.	"
106	5.2.1	" P – Z	1934.	"

	06			
107	5.2.1 07	"	1935.	"
108	5.2.1 08	" A – D	1936.	" + razno
109	5.2.1 09	"	1936- 1937.	" + razno
110	5.2.1 10	" A – Z	1938.	"
111	5.2.1 11	" A – Z	1938.	"
112	5.2.1 12	"	1938.	" + razno
113	5.2.1 13	" A – O	1939.	"
114	5.2.1 14	" P – Z	1939.	" + razno
115	5.2.1 15	" A – Q	1940.	"
116	5.2.1 16	" R – Z	1940.	"
117	5.2.1 17	" A – Z	1941.	"
118	5.2.1 18	" A – Z	1941- 1942.	" + razno
119	5.2.1 19	"	1940- 1943.	" + razno
120	5.2.1 20	" Povjerljivi spisi o posl. partnerima	1911- 1925.	

					1930-1942.	
	5.3.	Opći spisi grupirani po poslovnim partnerima	mjesto	država	godina	Napomena
121	5.3.1	Achille Arduini (Agenzia Marittima)	Venecija	Italija	1926-1943.	
		Anglo-Moravian trading CO.LTD	Kingston	Jamajka	1934-1940.	
		Ascione Pasquale	Napulj	Italija	1927-1936.	
		Agenzia Marittima Veneziana	Venecija	Italija	1930-1937.	
		Alberti Luigi Societa Anonima	Trst	Italija	1938-1943.	
		Ambrosetti Giovanni	Pariz	Francuska	1930-1932.	
		Amerio Hermanos i CIA	Buenos Ayres	Argentina	1937-1940	
122	5.3.2	Adria	tirana	Albanija	1938-1940	Pod Italijom
122	5.3.2	Poslovanje u Argentini		Argentina	1930.	
		American Chamber of Commerce for Italy	Milano	Italija	1939.	
		Aktien – Gesellschaft fur	Neusatl	Češka	1933-1934.	Čehoslovačka

		Glasiindustrie				
		Boscheti Tulio	Quito	Ekvador	1931- 1932.	
		Julius Benesch i CO.	Beč	Austrija	1925- 1928.	
		Bischitzky A.	Trst	Italija	1930- 1932.	
		Brenta ing. Duilio	Milano	Italija	1934- 1942.	
		Barbino i Greave	Genova	Italija	1938.	
		Balboni Albano	Parma	Italija	1936- 1943.	
		Beccacini Roberto	Reggio Emilia	Italija	1932- 1936.	
		Badaracchi Osvaldo	Cremon a	italija	1932- 1933.	
		Bissolotti Palmiro	Cremon a	Italija	1931- 1932.	
		Bailly Bruneau	Pariz	Francusk a	1935- 1936.	
		Beggiora Gino	Padova	Italija	1932- 1936.	
123	5.3.3	Borghetti Marconi	Ankona	Italija	1926- 1929.	
		Barich Antonio	Trst	Italija	1927- 1931.	
		Bonanni Rodolfo	Stradell a	Italija	1943.	
		Banca d' Italija	Zadar	Hrvatska	1934- 1940.	Pod Italijom
		Brazil		Brazil	1927- 1932.	Razne tvrte
123	5.3.3	Carneri Achille	Regio Calabria	Italija	1932- 1941.	
		Camera di Commercio Italiana		Italija	1934- 1936.	Marseille
					1938- 1941.	Madrin, Milano, New York

		Cottino G.	Napulj	Italija	1926-1927.	
		Croce Carlo	Savona	Italija	1940-1941.	
		Compagnia Adriatica	Trst	Italija	1939-1942.	
		Etablissemebts Cahen Armand	Pariz	Francuska	1926.	
		Cacia Vincenzo	Genova	Italija	1929-1930.	
		Chiatante Vincenzo	Taranto	Italija	1932-1942.	
		Credito Italiano	Trst	Italija	1933-1934.	
		Cultrera S.	Chisimio	Somalija	1936-1939.	Tal. kolonija
124	5.3.4	Clerico Ettore	Ancona	Italija	1931-1938.	
125	5.3.5	Canova V. i CO.	London	V.Britanija	1922-1937.	
126	5.3.6	Canova V. i CO.	London	V.Britanija	1937-1940.	
		Casartelli i CO.	Como	Italija	1935-1943.	
		Cerutti i Sarti	Milano	Italija	1930-1936.	
		Chiorboli Aurelio	Sao Paulo	Brazil	1933-1936.	
127	5.3.7	Confederazione fascista degli industriali	Zadar	Hrvatska	1935-1943.	Pod Italijom
128	5.3.8	Confederazione fascista degli industriali	Zadar	Hrvatska	1939-1941.	Pod Italijom
		Caine Enea	Udine	Italija	1934-1941.	
128	5.3.8	Commisariato militare della Tripolitania	Tripoli	Libija	1930-1936.	Tal. kolonija
		Callari Attilio	Torino	Italija	1919-1931.	
		Cherisch	Asmara	Etiopija	1936-1938.	Tal. kolonija
		Cagni Luigi	Adis Abeba	Etiopija	1939.	Tal. kolonija

		Ciani i Feroni	Rijeka	Hrvatska	1942-1943.	Pod Italijom
		Colombin G.M. e figlio	Trst	Italija	1934-1942.	
		Cavo Luigi	Genova	Italija	1936-1938.	
		Cello Graf	Milano	Italija	1931-1936.	
		Campidoglio Livio	Milano	Italija	1934-1936.	
		Campagna apparecchi moltiplicatori	Milano	Italija	1937-1943.	
		Cosorzio per sovvenzioni i su valori industriali	Trst	Italija	1928-1930.	
129	5.3.9	Copenhagen	Kopenh a-gen	Danska	1930-1942.	
		Diplomatske ustanove			1928-1942.	Razne države i ambasade Italije
		Doyen - Marchisio	Torino	Italija	1934-1943.	
		Davoli Giusto	Pariz	Francuska	1925-1928.	
			Bari	Italija	1937-1942.	
		Darin frateli	Firenza	Italija	1932-1933.	
		Devetak i Vanich	Trst	Italija	1931-1941.	
		Distilleria ditta Const. Loro	Verona	Italija	1933-1943.	
		De Groot i Bonke	Roter-dam	Nizozem-ska	1928-1931.	
		Dini frateli soc. trasporti	Napulj	Italija	1927-1932.	
		D'Aragona Renzo	Milano	Italija	1936-1942.	
		De Luca Giovanni	Napulj	Italija	1932-1942.	
130	5.3.10	Di Fiore Olindo	Napulj	Italija	1928-1943.	
131	5.3.11	Etienne Ed. Charles	Varšava	Poljska	1924-1936.	

		Ellermani Wilson Agenzia di navigazione S.A.	Trst	Italija	1936- 1940.	
		Etiopija		Etiopija	1938- 1941.	Tal. kolonija razne tvrte
		Essattoria comunale	Zadar	Hrvatska	1924- 1929.	Pod Italijom
		Francuska		Francusk a	1934- 1939.	Razne tvrte
		Fegitz C.	Trst	Italija	1925- 1933.	
132	5.3.1 2	Farinato Pietro nipote	Venecij a	Italija	1931.- 1941.	
		Ferrari Aldo	Firenca	Italija	1933.- 1943.	
		Freres Parenti	Marseill e	Francusk a	1934.- 1937	
		Freres Seignouret CO.	Bordeau x	Francusk a	1935.- 1940.	
		Franco Rahamin	Rodos	Grčka	1930.- 1933.	
		Fatti L. i CO. Ltd.	Johanes burg	JAR	1929.- 1940.	
		Foresti Paolo fu Giuseppe	Bergam o	Italija	1932.- 1933.	
		Frittelli Cav. Alfredo	Ancona	Italija	1940.- 1941.	
		Ferroni Ciani	Rijeka	Hrvatska	1933.- 1941.	Pod Italijom
		Falleta Domenico Rag.	Asmara	Etiopija	1936.	Tal. kolonija
		Fantauzzi A.	Avezza no	Italija	1927.- 1928.	
		Fornasier Pietro e figli	Venecij a	Italija	1927.- 1929.	
		Franci Rindo	Firenca	Italija	1934.- 1941.	
		Gondrand fratelli- Societa nazionale di transporti	Venecij a	Italija	1935.- 1943.	

		Garbati e Pittaluga	Cagliari	Italija	1939.- 1941.	
		Gabbioneta Pompe	Milano	Italija	1936.- 1938.	
133.	5.3.1 3.	Grida I. - Lucca	Lucca	Italija	1935.- 1937.	
		Gasti Teresio	Torino	Italija	1930.- 1937.	
		Gennari Raffaello	Pisa	Italija	1927.- 1929.	
		Gattegno D. Bonveniste	Trst	Italija	1924.- 1928.	
		Goegginger L.W.Ltr.	Riga	Latvija	1939.	
		Gizzi Libero	Tripoli	Libija	1939.- 1940.	Tal. kolonija
		Giudoni Giuseppe	Mogadiš	Somalija	1939.	Tal. kolonija
		Gianzza e Heller	Bergamo	Italija	1936.- 1937.	
		Gaeta G.	Beč	Austrija	1927.- 1930.	
133.	5.3.1 3.	Gausco Stefano	Djenova	Italija	1925.- 1928.	
		G. Garberoglio e Rag. A. Revel	Torino	Italija	1932.	
		Halbheer J.	Zurcuh	Švicarska	1931.- 1932.	
		Herczeg Arnold	Budimpešta	Mađarska	1925.	
		Huguenin Henry E.	Luzern	Švicarska	1929.- 1931.	
		Heller V. i G.	Beč	Austrija	1928- 1933.	
		Haeck restaurant	Gravenhage	Nizozem.	1931- 1933.	
				Honduras	1931- 1933.	
134	5.3.1 4	Hayek S.	Berlin	Njemačka	1924- 1943.	
		Harder i De Voss	Hamburg	Njemačka	1924- 1930.	
		Invernizzi Francesco	Pavia	Italija	1930- 1931.	
		Istituto nac. fascista per il commercio estero	Roma	Italija	1938- 1940.	

		ILAR. Ind. lombarde reclamistiche	Milano	Italija	1937-1941.	
		Isolabella	Milano	Italija	1932.	
134	5.3.14	Janiszewski frateli	Rijeka	Hrvatska	1928.	Pod Italijom
		Karoly dr. Reiszky	Budimpešta	Mađarska	1927.	
		Koss Giuseppe	Rijeka	Hrvatska	1938-1940.	Pod Italijom
		Klentze i Timmermann	Hamburg	Njemačka	1927-1928.	
		Koralek i Cie	Prag	Češka	1931.	Čehoslovačka
		Kulker F. Henri	Amsterdam	Nizozemska	1936-1941.	
		Kardex Ital. S.A.	Milano	Italija	1930-36/37.	
		Kanada		Kanada	1937-1938.	Razne tvrtke
135	5.3.15	Luigi Bruno e figli	Napulj	Italija	1929-1930.	
		Ligabue cov. Anacleto	Venecija	Italija	1937-1941.	
		Lunel Henri Paul Dubois	Nica	Francuska	1930-1931.	
		Loggia Ricardo	Milano	Italija	1935-1942.	
		Ladisa Di Ple Giuseppe	Bari	Italija	1926-1930.	
		Lavermicocca cav. Francesco	Bari	Italija	1931-1932.	
		Lagana Giovani fu Giuseppe	Katanija	Italija	1934-1940.	
		Leleu Georges	Bruxelles	Belgija	1935-1938.	
		Les Comtoirs Vinicoles Reunis	Marseille	Francuska	1938-1940.	

		Lusvardi-Vetreria	Milano	Italija	1935-1940.	
		Libija		Libija	1932-1936.	
		Libija		Libija	1939-1941.	Tal. kolonija
136	5.3.16	Michalup Walter	Beč	Austrija	1930-1939.	
		Muccilli di V.A.	Bengali			
			Tripoli	Libija	1929-1933.	Tal. kolonija
		Morassi E.Mario	Novi Ligure	Italija	1932-1934.	
		Mazzei Gaetano	Napulj	Italija	1927-1928.	
		Mattoni Heinrich	Prag	Češka	1934-1942.	Čehoslovačka njem. okupacija
		Magazzini generali milanesi	Milano	Italija	1937-1940.	
		Manifattura Tabachi orientali	Zadar	Hrvatska	1939-1940.	Pod Italijom
		Martin prodotti	Milano	Italija	1938-1942.	
		Miano Luigi	Lecco	Italija	1934-1943.	
		Mella Angelo	Varese	Italija	1927-1930.	
		Malavezzi e C.	Venecija	Italija	1924-1927.	
		Magliorini e Cia.	Buenos Ayres	Argentina	1932-1935.	
		Meucci e Franchi	Firenza	Italija	1930-1931.	
		Mini Gianferruccio	Treviso	Italija	1931-1932.	
		Milia Enrico	Pula	Hrvatska	1931-1932.	Pod Italijom
137	5.3.17	Maximo	Marseille	Francuska	1926-1932.	
		Martinelli E. i Co.	Sao Paolo	Brazil	1932-1938.	

		Montasini Gino	Genova	Italija	1939.	
		Massimo i A.Rispoli	Napulj	Italija	1925-1926.	
		Mantegazza i Tesini	Rim	Italija	1926-1943.	
138	5.3.18	Mase S.	Trento	Italija	1932-1942.	
		Montevocchi Adriano e Armando	Ancona	Italija	1930-1943.	
		Marconi Ferruccio	Venecija	Italija	1933-1941.	
139	5.3.19	Nyman rudolf	Helsingfor	Finska	1932-1941.	
		Norveška		Norveška	1928-1940.	Razne tvrtke
		Nizozemska	Amsterdm	Nizozemska	1938-1939.	Razne tvrtke
		Njemačka	Hamburg	Njemačka	1930-1931.	Razne tvrtke
		Odino Giancarlo	Genova	Italija	1933-1934.	
		Palazzi Giuseppe	Merano	Italija	1925-1929.	
139	5.3.19	Prezioso A. e CO	Trst	Italija	1931-1936.	
		Pitton V.	Padova	Italija	1929-1931.	
		Perrone Silvio	La Spezia	Italija	1939-1941.	
		Prag	Prag	Češka	1925-1931.	Čehoslovačka
		Pacini Lelio	Cagliari	Italija	1936-1937.	
		Peschchera Luigi	Padova	Italija	1936-1941.	
		Pozzati Giuseppe	Bologna	Italija	1938-1942.	

		Philips i Pike LTD	Wellington	Novi Zeland	1931-1940.	
		Perasso Giavotto	Genova	Italija	1939-1942.	
		Perich Giorgio	Bologna	Italija	1943.	
		Pecastain g J.	Madrid	Španjolska	1936-1940.	
140	5.3.20	Parisi Francesco	Trst	Italija	1926-1942.	
		Perugina	Perugia	Italija	1930-1942.	
		Palermo A. e R. fratelli	Palermo	Italija	1925-1933.	
		Phipson and CO. LTD.	Bombaj	Indija	1926-1940.	Britanska kolonija
		Poljska		Poljska	1928-1934.	
141	5.3.21	Quarto E. esplopatore	Hong Kong	Hong Kong	1933-1935.	Britanska kolonija
		Quercia M.-Curtenelle	Pariz	Francuska	1941-1943.	
		Querena Enrico	Verona	Italija	1931-1932.	
		Rebuscini F.G.	Milano	Italija	1927-1937.	
142	5.3.22	Rebuscini F.G.	Milano	Italija	1937-1943.	
		Rocco Bormioli e figlio	Parma	Italija	1936-1942.	
		Rovina Amleto	Ferrara	Italija	1935-1940.	
		Reale federazione italiana della vela	Rim	Italija	1942-1943.	
		Resto G.B.	Venecija	Italija	1930-1935.	
142	5.3.22	Riunione adriatica sicurtà	Trst	Italija	1942-1943.	
		Rizzato Antonio	Aidussina	Italija	1932-1933.	
		Romagno li Gualtierio	Bologna	Italija	1928-1931.	
		Ragazzini	Firenca	Italija	1926-1931.	

		Giovani				
		Ricci Umberto avvocato	Rim	Italija	1938-1939.	
		Romeo Alfredo	Reggio Calabria	Italija	1929-1930.	
		Rossi Luigi	Cremona	Italija	1930-1931.	
		Ribet Charles	Pariz	Francuska	1932-1935.	
		"Rodia" S.A.	Rodos	Grčka	1936-1939.	
143	5.3.23	Sottili fratelli	Ankona	Italija	1929-1943.	
		S.T.I.C.C.A.	Asmara	Etiopija	1938-1940.	Tal.kolonija
144	5.3.24	Sarti Arrigo	Ravena	Italija	1936-1941.	
		Salerni G. e L. Preti	Tranto	Italija	1928-1930.	
		Salerno Giuseppe	Palermo	Italija	1932-1940.	
		Sorbi Emilio	Livorno	Italija	1931-1941.	
		Saccone i Speed Limited	Malta	Malta	1929-1940.	
		Sauvinet J. i Co.	Pariz	Francuska	1929-1932.	
145	5.3.25	Stock i Camis	Trst	Italija	1926-1927.	
145	5.3.25	Sigle Rodolfo	Trst	Italija	1938-1943.	
		Stare Feliks	Radomlje	Slovenija	1935-1942.	Jugosl. pod njem. okupacijom
		Stagnole S.A.	Torino	Italija	1936-1943.	
		Stoto Vincenzo Rag.	Piacenza	Italija	1939-1941.	
		Steinkuehl Carlo de	Trst	Italija	1939.	
		Siegentaler e Cie	Luzern	Švicarska	1935-1941.	
		Sostero fratelli	Bolzano	Italija	1931-1935.	
		Stern Gabriel i Co.	Johanesburg	J.A.R.	1937-1940.	
		Siegentaler e Cie	Milano	Italija	1934.	
		Salotti	Modena	Italija	1936-1942.	

		Giovanni				
		Sbisa Giuseppe	Trst	Italija	1941-1943.	
146	5.3.26	Shoipkoff K. Theodor and Co. LTD.	Sofija	Bugarska	1940-1943.	
		Gregorio Simović	Kotor		1943.	
		Shkrelī Lec	Skadar	Albanija	1941-1942.	Pod Italijom
		Sposetti Augusto	Genova	Italija	1928-1932.	
		Spagnul Silvio	Trst	Italija	1928-1932.	
		Scoti Gustavo e figli	Montelupo	Italija	1922-1929.	
		Societa brevetti signode	Milano	Italija	1936-1943.	
		S.I.E.S.	Asmara	Italija	1939-1940.	Tal. kolonija
		S.A.F.F.A	Milano	Italija	1938-1939.	
		SULCOP S.A.R.	Bukurešt	Rumunjska	1931-1938.	
		Societa artistico vetraria di Altare	Altare	Italija	1933-1940.	
		Societa commisionaria orientale	Milano	Italija	1929-1934.	
		Sjed. američke države	Razni gradovi	U.S.A.	1926-1940.	Razne tvrtke
147	5.3.27	Societa anonima com. libera	Trst	Italija	1925-1927.	
		Societa coloniale italiana	Rim	Italija	1936-1941.	
		Societa italiana di credito	Trst	Italija	1926.	
		Schiavazzi Giovanni	Spezia	Italija	1924-1932.	
		Scholl und	Rüdesheim	Njemačka	1940-1943.	

		Hillebrand				
		Švedska	Stockholm	Švedska	1942-1943.	Razne tvrtke
		Taddei e C. vetrerie	Empoli	Italija	1933-1943.	
		Tesini e Mantegazza	Rim	Italija	1924-1927.	
		Turio Atilio	Venecija	Italija	1929-1930.	
		Tonon Alberto	Genova	Italija	1928-1931.	
		Tadielo e Pisoni	Genova	Italija	1940.	
		Tolini Attilio e Gino Di	Como	Italija		
		N. Hasan	Tripoli	Libija	1932-1934.	
		Tuchatan Arno	Rijeka	Hrvatska	1939-1943.	Pod Italijom
148	5.3.28	Tirana	Tirana	Albanija	1941-1943.	Pod Italijom
148	5.3.28	Torres Jules	Bordeaux	Francuska	1939-1940.	
		Tobler chocolat	Bern	Švicarska	1938-1942.	
		Tendeur universel	Bruxelles	Belgija	1939-1940.	
		Triantafillis Costatino e Alessandro	Venecija	Italija	1942.	
		Unione ind.fascista della Dalmazia	Zadar	Hrvatska	1934-1936.	Pod Italijom
		Unione fascista dei commer.	Udine – Milano	Italija	1936.	
		Ulisse Bongiovanni	Brescia	Italija	1934-1939.	
		Vetriere italiane riunite	Milano	Italija	1932-1943.	
		Vermiglio Giovanni	Mesina	Italija	1933-1941.	
		Vernazza no	Genova	Italija	1936-1938.	

		Ernesto				
149	5.3.29	Venchi Unica	Torino	Italija	1937-1942.	
		Verbetian L. e L.	Atena	Grčka	1930-1940.	
		Viarengo secondo	Asti	Italija	1939-1942.	
		Wurdemann H.W.C.	Amsterdam	Nizozemska	1932-1937.	
		Zuffo Giovanni	Mesina	Italija	1930-1940.	
150	5.3.30	Zamboni Sisto	Bolonja	Italija	1923-1928.	
		Zanelli Filippo	Bolonja	Italija	1932-1935.	
		Zago Arrigo	Trst	Italija	1936-1941.	
		Zadro Ernesto	Trst	Italija	1941-1943.	
		Zarb A. Henry and Cie	Aleksandrija	Egipat	1928-1931.	Brit.kolonija
151	6.	RAZNI SPISI TVORNI CE				
	6.1	Kupoprodajni Ugovor	Carceniga-Drioli			Prijepisi i originali
		Dokument o Osnivanju dioničke tvornice maraskina			1921.	
		Dopisi i Narudžbe			1805-1821.	Orig. i prijepisi
		Poslovni Politička prepiska			1811-1893.	
			Izorne etikete		1814-1826.	
			Licence za USA		1905.	
			Računi i cjenici		1800-1830.	
			Izvodi iz završnog računa		1851-1856.	
152	6.2.	Poslovna prepiska "tvornice stakla" u Zadru				Vlasnici Salghetti-Drioli i Perlini
		Poslovna prepiska u vezi oglašavanja			1884-1885.	
		Carinarnica Zadar			1936.	
		Prepiska sa "Savjetom za turizam"			1938.	
		Poslovna prepiska			1930-1938.	

		Otkazi zaposlenima i parnice	1931-1942.	
		Zaposleni	1900-1901.	
		Spisi kadrovske službe	1937-1943.	
		Osiguranje radnika i plaće	1937-1943.	
	6.3.	Zaštita spomenika kulture u II. svjetskom ratu		
		Obiteljsko stanje obitelji Dunatov i Dundov iz Preka		
		Razni izresci iz novina, etikete, služ.novine i razno		
	7.	SPISI RAČUNOVODSTVA		
154	7.1	Spisi blagajne	1921.	
155	7.2	"	1922.	
156	7.3	"	1922.	
157	7.4	"	1923.	
158	7.5	"	1923.	
159	7.6	"	1924.	
160	7.7	"	1925.	
161	7.8	"	1925.	
162	7.9	"	1926.	
163	7.10	"	1926.	
164	7.11	"	1927.	
165	7.12	"	1927.	
166	7.13	"	1928.	
167	7.14	"	1928.	
168	7.15	"	1929.	
169	7.16	"	1929.	
170	7.17	"	1930.	
171	7.18	"	1930.	
172	7.19	"	1931.	
173	7.20	"	1931.	
174	7.21	"	1932.	
1	7.22		1932.	
176	7.23	"	1932.	
177	7.24	"	1933.	
178	7.25	"	1933.	
179	7.26	"	1933.	
180	7.27	"	1934.	
181	7.28	"	1934.	
182	7.29	"	1935.	
183	7.30	"	1935.	
184	7.31	"	1935.	
185	7.32	"	1936.	
186	7.33	"	1936.	
187	7.34	"	1936.	
188	7.35	"	1937.	
189	7.36	"	1937.	
190	7.37	"	1937.	

191	7.38	"	1937.	
192	7.39	"	1938.	
193	7.40	"	1938.	
194	7.41	"	1938.	
195	7.42	"	1938.	
196	7.43	"	1939.	
197	7.44	"	1939.	
198	7.45	"	1939.	
199	7.46	"	1940.	
200	7.47	"	1940.	
201	7.48	"	1941.	
202	7.49	Blagajna – frakture i poslovanje s bankama	1942-1943.	
203	7.50	"	1935-1940	
204	7.51	"	1937-1943	
205	7.52	Knjige provizije	1932-1939	
206	7.53	Knjige provizije	1940-1942.	
		Bilance poslovanja	1921-1935.	
207	7.54	Inventurne liste	1925-1940.	
		Popisi poslovnih partnera		
		Kartice		
		Teretni listovi	1931-1943.	
208	7.55	Izvozne dozvole	1921-1934.	
		Podaci o proizvodnji	1897-1918.	
		Podaci o plaćama namještenika	1941-1943.	
			1921-1923.	Razno
209	7.56	Teretni listovi	1921-1937.	
210	7.57	Računi – kreditna pisma – inventure	1921.	
		Parnice za neplaćanje računa		
		Dopisi i računi zastupnika i veletrgovaca	1933.	
		Dopisi i računi Tesini – Montegazza	1921.	
		Računi razni	1941.	
211	7.58	Knjige tjednih plaća	1930-1943.	
212	7.59	Blokovi izdanih računa	1932-1943.	
213	7.60	Izdatnice	1940-1941.	
	7.61	Kopije faktura	1921-1922.	Uvezane kopije
	7.62	"	1922-1923.	"
	7.63	"	1924.	"
	7.64	"	1924-1925.	"
	7.65	"	1925-1926.	"
	7.66	"	1926-1927.	"

		Troškovi Giuseppine Salghetti Drioli	1844-1855.	
216	8.3	Kolonatsko zajmovni ugovori za Briševo, Bokanjac i Arbanase		
		Posjedovni listovi		
		Ugovori o najmu zemljišta i parnice protiv neplaćanja		
		Kupoprodajni i kolonatski ugovori		
		Kupoprodajni i kolonatski ugovori za nekretnine u Zadru, Bokanjcu, Lukoranu i Briševu	1830-1843.	
		Parnice u vezi agrarne podjele	1939-1940.	
		Spisi o posjedu u Preku, kupoprodajni ugovor s Antom Lovrićem, prihodi i dugovanja		
		Razrješenje kmetskih i kolonatskih odnosa	1940.	
217	8.4	Diplome i uvjerenja o završenoj školi ing.Vittoria Salghetti Drioli	1926-1927.	
		Pisma Francesca Driolija:		
		-Giuseppe	1919.	
		-Ulise Salghetti Drioli	1930.	
		-obiteljska pisma	1941.	
217	8.4	Obiteljska pisma F.D.	1943.	
		"	1860-1861.	
		Prihodi od najma nekretnina savine Salghetti	1942.	
		Parnica protiv Dominica Papafave		
		Sudski spisi i potvrde		
		Jedriličarsko društvo- dozvole za brodove		
		Caritas-spisi	1886-1888.	